

你我相伴成长 携手砥砺前行

青岛分中心开展员工综合素质培训

10月10日下午,青岛分中心开展2022年员工综合素质培训,来到青岛崂山书院参观国学馆,学习“儒释道”国学,传承中华文化。同时开展青岛分中心第一届职工够级大赛,传承非遗文化,促进交流、增进友谊,进一步增强团结协作能力。

下午2时许,全体人员参观崂山书院各个园区。园区设有以儒释道为主题的十余个场馆,同时完整移植了来自老子故乡的安徽珍贵老房子。在这里大家走入经典,亲近圣贤,近距离感受传统文化的魅力。随后大家近距离了解徽派建筑,徽派建筑构思精巧,自然得体,大家走进各式建筑,体验飞檐斗拱、雕梁画栋之间的建筑美学,仿佛走进了一座古典建筑艺术的博物馆,让人不由赞叹



古人的智慧。

参观结束后,青岛分中心第一届职工够级大赛正式打响,13支代表队展开激烈角逐,经过小组赛、半决赛、决赛的较量,即墨代表队取得最终胜利,赢得本次比赛的冠军。比赛结束后,青岛分中心主任贾芳华为冠军队伍颁奖,并鼓励大家在工作上也要团结奋斗、勇争第一。

在这里我们一同见证、参与、奉献,在青岛体彩这个大家庭中你我相伴成长,携手砥砺前行。此次活动不仅提升了团队合作精神和拼搏精神,更增强了员工之间的彼此了解和凝聚力,通过此次培训,青岛分中心将会一如既往、不断前行,以昂扬的姿态创造更加璀璨的明天。

郑钦泽

多期票立功

青岛购彩者喜揽大乐透二等奖

买一张多期投注票安心在家等着中大奖是一种什么体验?家住青岛的王女士(化姓)就选择了这样一种投注方式,她在22105期选择了8期投注票,共投注2注,总共花费32元,在第22112期,王女士这张8期投注票终于开花结果,喜中二等奖1注,收获奖金13.32万余元。

9月28日,体彩超级大乐透第22112期开奖,前区开出号码“04、11、18、20、26”,后区开出号码“06、12”。本期全国共开出6注737万元基本投注一等奖,二等奖开出92注,每注奖金13.32万余元。王女士选择的第一注号码就收获了本期的二等奖,这也是本次多期投注票的最后一期,

时隔半个月终于有了收获。

10月11日,王女士来到青岛体彩中心领取自己的幸运大奖,王女士说:“我经常买大乐透,这还是第一次中这么大的奖,这一组号码我跟了好几个月了,没想到最后一期中奖了。”“平时工作挺忙的,没太有时间去买彩票,我都会买这种多期票。”

对于自己能够中奖王女士真的很兴奋,她高兴地说:“真是多年的坚持终于圆梦了,虽然只是二等奖,但是我已经很满足了,这笔钱我准备先存起来以备不时之需,我以后还会买多期票的,大乐透多种多样的投注方式真的很有意思。”

庞彤彤

休赛不休息!

CBA联赛停滞但各支球队暗自使劲,有球队换教练有球队要换外援

□半岛全媒体首席记者 杜金城

由于中国男篮要备战和参加世界杯预选赛第五窗口期的两场比赛,CBA再次进入休赛期。不过休赛并不代表着休息,从目前传出的消息看,20支CBA球队都已经投入到紧张的备战当中。并且,有的球队官宣换帅,有的球队则已经开始着手更换外援。为了打好未来的联赛,那些首阶段成绩不好的球队正抓紧时间调整,成绩不错的球队则渴望通过微调能让自身实力更进一步。

新疆换帅山东要换外援

“换”是CBA休赛期的重要主题。特别是那些在第一阶段联赛中未取得好成绩的球队,换主帅、换外援无疑是最直接也可能是最有效的办法。比如新疆男篮已经官方宣布,邱彪接替阿的江成为球队新任主教练。

新疆男篮在常规赛第一阶段取得了4胜5负成绩,仅排名第13位,这样的战绩显然难以令新疆球迷满意,主教练阿的江也以身体原因主动请辞。邱彪原本将与中国男篮一起备战世预赛,在确认接受新疆队邀请后,邱彪将在近日完成国家队的相关工作交接,于11月初与新疆队会合。

新疆队选择邱彪迎合了目前

CBA联赛更愿意选择年轻教练的趋势。原本有消息称,新疆队的助理教练姜正秀,就是曾在青岛男篮、陕西男篮等多支球队执教过的韩国教练会接任阿的江拿起球队教鞭。但最终新疆男篮俱乐部还是选择了年轻人,而新疆队也成为休赛期第一支换帅的球队。

还存在换帅风险的有上海男篮和福建男篮等球队。特别是上赛季杀进联赛四强的上海队,如果第二阶段不能有质的提升,那李春江教练下课会是大概率的事。

除了换帅外,换外援的风潮在休赛期刮得更加凶猛。新疆队宣布签下曾在火箭打球的克莱蒙斯,山东男篮则有望签下上赛季在北控打球的兰兹伯格。这些新援的到来会让联赛第二阶段变得更加激烈。

青岛男篮也有调整

青岛国信水产男篮在结束第一阶段比赛后几乎没有休整,直接就奔赴新基地投入到第二阶段的备战训练当中。新基地的生活训练条件都非常不错,这让全队上下干劲十足。主帅刘维伟就表示,在这么好的条件下,如果不全力以赴,那就对不起方方面面对球队的支持。

青岛男篮本赛季前没有引入大牌内援,俱乐部抱定了内部挖潜、信任年

轻人的态度与想法,在新赛季给了新帅刘维伟以及年轻队员无限的发挥空间。从第一阶段的比赛过程看,球队整体充满朝气,比赛作风以及拼搏精神无可挑剔。存在的问题就是年轻球队缺少比赛经验,在关键时刻对比赛细节的把握不够老到,导致输球。

未来一个月时间是国家队比赛窗口期,CBA联赛可能会在12月份重新开打。从目前情况看,恢复主客场赛制的困难比较大。如果第二阶段依然以赛会制形式进行,球队要克服的困难还是比较多。从目前的情况看,球队在第二阶段拥有的调整后手不算多,但一些年轻球员很可能会获得更多登场时间,比如首阶段最后一场比赛表现不错的年轻后卫郭彬峰,还有首阶段因伤没有登场的大前锋张扬。

青岛男篮本赛季没有制定非常高的赛季目标,但杀进季后赛依然是全队上下的迫切愿望。在首阶段结束后,球队排名联赛第10,想要保住这个名次,球队可能还要在外援方面做些调整。但目前情况下,外援来到中国参赛的手续比较繁琐,青岛男篮能否完成这方面的调整只能拭目以待。



青岛男篮外援尤金·杰曼。